



Для немедленной публикации: 15.02.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПЛАНИРУЕМОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ ПАРКА СЕЛКИРК-ШОРС СТОИМОСТЬЮ 9 МЛН ДОЛЛАРОВ

Начало работ, включающих благоустройство площадки для лагерей, строительство новых туалетов и офиса парка и сохранение исторических зданий ССС, запланировано на сентябрь 2024 года

Запланированные проекты позволят повысить доступность и улучшить энергоэффективность

Визуальные изображения можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в сентябре 2024 года начнется комплексная модернизация парковых объектов и площадок для лагерей стоимостью 9 млн долларов в Государственном парке Селкирк-Шорс (Selkirk Shores State Park) в округе Осуиго (Oswego). Проект является частью текущего реинвестирования средств в систему парков штата Нью-Йорк, столетие которой отмечается в этом году.

«Парк Селкирк-Шорс с его прекрасными тропами и площадками для лагерей, возможностями рыбалки, плавания и катания на лодках относится к лучшим местам для отдыха на природе в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот проект реконструкции парка привлечет новых посетителей, которые будут использовать все возможности парка, и упрочит статус парка как традиционного места летнего отдыха для постоянных посетителей. Тем самым это финансирование принесет выгоду местной экономике».

В рамках проекта реконструкции будет построен новый офис парка, а схема въезда и выезда будет изменена для повышения пропускной способности и удобства посещения парка. Вместо двух имеющихся туалетов на площадках для лагерей в более удобных местах будут построены более крупные здания, оборудованные средствами доступности. В новых зданиях будут доступные душевые, столики для пеленания младенцев и места для мойки посуды. В соответствии с политикой парков штата по снижению воздействия на окружающую среду в ходе эксплуатации, новые здания будут намного более энергоэффективными, чем старые.

Центральным компонентом проекта является благоустройство площадки для лагеря, которое включает насыпку щебня или мощение в каждом из 130 мест для лагеря, улучшение дренажа ливневых вод, существенное увеличение количества гидрантов и установку новых элементов безопасности. Также будет проведена модернизация всех 24 домиков в парке, которая включает установку средств доступности, улучшение электрической проводки, стен и крыши.

Начальник Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Государственный парк Селкирк-Шорс является излюбленным местом отдыха для нескольких поколений жителей штата Нью-Йорк, и мы с гордостью сохраняем его традиции в новом столетии истории парков нашего штата. Запланированная реконструкция станет еще одним важным этапом нашей многолетней программы обновления парков, которая призвана повысить экологичность их эксплуатации и, что самое главное, улучшить обслуживание наших посетителей. Мы ждем наших посетителей, чтобы вместе открыть наш сотый сезон, а затем принять их в обновленном парке в 2026 году».

Член Ассамблеи Уилл Барклай (Will Barclay): «Я приветствую инициативу штата по модернизации государственного парка Селкирк-Шорс. Это поможет упрочить будущее парка как излюбленного места отдыха на природе для многих поколений жителей штата. Этот проект демонстрирует стремление улучшить качество жизни и расширить возможности для всех, кто хочет наслаждаться лучшими уголками округа Осууго. Я с нетерпением жду завершения этих работ, когда в полной мере будут ощущаться долгосрочные положительные результаты этого проекта для нашего сообщества».

Чтобы эффективно выполнить эти работы без ущерба для обслуживания посетителей, площадки для лагерей и домики в парке Selkirk Shores закроются после Дня труда 2024 года и будут закрыты в течение всего походного сезона 2025 года. Отдыхающим рекомендуется выбирать для походов близлежащие парки штата, например Саутвик-Бич (Southwick Beach), Фэйр-Хейвен-Бич (Fair Haven Beach), Уэсткотт-Бич (Westcott Beach), Уэтстоун-Голф (Whetstone Golf), Бернем-Пойнт (Burnham Point) и Государственный парк Сидар-Пойнт (Cedar Point State Park). В течение всего периода проведения работ парк Селкирк-Шорс будет открыт для дневного посещения.

Также будет заменена вывеска парка и построена новая детская площадка. Строения, построенные во время Великой депрессии Гражданским корпусом охраны окружающей среды (Civilian Conservation Corps, CCC), будут отремонтированы и сохранены. В двух зданиях туалетов дневного пользования будет произведен ремонт, установлены средства доступности, заменены ветхие бревна и отремонтирована крыша. Большой павильон на берегу озера, используемый для пикников, свадеб, природных программ и мероприятий, будет полностью отреставрирован и сохранен в своем первоначальном облике. В

частности, будут заменены изношенные бревна, покрашены пятна на наружных поверхностях, заново остеклены все двери и окна, заменен кровельный гонт с гидроизоляцией стыков, а также заново проложен дымоход. Строители также улучшат кухню, установят всепогодный туалет, соответствующий требованиям ADA, и проложат дорожки. Большую часть работы будут выполнять бригады квалифицированных специалистов Управления парков.

Государственный парк Селкирк-Шорс расположен в Пуласки (Pulaski), с видом на обрыв у озера Онтарио. Парк известен своими площадками для лагерей, рыбной ловли, плавательным пляжем Великих озер и сетью троп. Благодаря своему расположению рядом с рекой Салмон (Salmon River) и на крупном маршруте перелетных птиц парк популярен среди любителей лодочных прогулок и любителей наблюдения за птицами. Ежегодно парк посещают более 100 тысяч человек.

В ведении Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк находятся более 250 парков, исторических мест, туристических троп, полей для гольфа, лодочных причалов и других объектов, которые в 2022 году посетили рекордные 79,5 млн человек. Чтобы больше узнать о любом из этих мест отдыха, посетите сайт parks.ny.gov, загрузите бесплатное [приложение NY State Parks Explorer](#) или позвоните по телефону 518.474.0456. Присоединяйтесь к празднованию столетия наших парков в течение 2024 года и следите за нашими новостями в [Facebook](#), [Instagram](#), [Twitter](#) и в [блоге OPRHP](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418